

Toruń, 08.02.2016 r.

WZP.272.2.2016

SPROSTOWANIE

W związku z postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest zakup i dostawa papieru biurowego oraz rolek do faxu dla Urzędu Marszałkowskiego oraz wojewódzkich jednostek organizacyjnych na rok 2016 informuję, że Zamawiający dokonuje poprawy oczywistej omyłki pisarskiej w dziale VII specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Zamiast:

VII. ZAMAWIAJĄCY WYMAGA WNIESIENIA WADIUM.

Winno być:

VII. ZAMAWIAJĄCY NIE WYMAGA WNIESIENIA WADIUM.

Przewodniczący Komisji Przetargowej

/-/ Olgierd Sobkowiak